



“长丰长丰”微信



长丰新闻网

中共长丰县委机关报
今日8版

提高政治站位 抓住关键环节 压实政治责任 高质量完成我县机构改革各项任务

中共长丰县委十届七次全体(扩大)会议召开

中国共产党长丰县第十届委员会第七次全体(扩大)会议于2月22日上午在县三馆会议中心召开。全会的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,学习贯彻省委十届八次全会、市委十一届八次全会精神,按照市委、市政府批准的《长丰县机构改革方案》要求,对县级机构改革工作进行动员部署,不折不扣完成好我县机构改革各项任务。

全会由县委常委主持。县委书记许华作总结讲话。县委副书记、县长黄轡传达经市

委、市政府批准的《长丰县机构改革方案》主要精神,县委副书记刘剑就《长丰县县级机构改革实施意见(讨论稿)》作了说明。县委常委主任王克贵,政协主席顾义勇等县委委员、县委候补委员出席会议。全会审议通过了《长丰县县级机构改革实施意见》《中国共产党长丰县第十届委员会第七次全体会议决议》。

许华在总结讲话中指出,市委、市政府批准我县机构改革方案,标志着我县机构改革进入全面实施阶段,要提高政治站位,深刻认识深化机构改革的重要意义,切实增强深化机构改革的责任感和使命感,要高标准、高效率、高质量落实好机

构改革各项工作,坚决把改革蓝图转化为生动实践。

许华强调,深化县级机构改革是一项系统工程,必须抓住关键环节,贯彻“先立后破、不立不破”的原则,整体谋划、无缝对接,有组织、有纪律、有步骤推进。要抓好动员部署,讲清楚机构改革的重要意义、任务要求和纪律规矩,进一步统一思想认识,坚定改革信心。要抓好班子配备,坚持正确用人导向,着力激励广大干部新时代新担当新作为。要抓好挂牌转隶,在规定时间内完成有关部门和单位挂牌工作,并以新机构名义对外开展工作,按照“编随事走、人随编走”的原则,稳妥有序推进人员转隶。要抓好“三定”制定,立足

主责主业明确主要职责,科学设置内设机构,严格执行编制职数框架。

许华强调,深化县级机构改革,是我们必须扛起的重大政治责任。要坚决贯彻落实中央及省委、市委决策部署,以高度负责的态度、担当作为的精神、务实高效的作风、严明严实的纪律,加强组织领导,压实政治责任,精心组织实施,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。要健全责任体系,各级各部门党委(党组)主要负责同志切实履行好第一责任人职责。要凝聚广泛共识,加强政策宣传解读,做好思想政治工作,强化舆论正面引导,营造良好改革环境和氛围。要注重科学统筹,做到

机构改革和日常工作两手抓、两不误。要严明纪律规矩,确保机构改革风清气正。

会议号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,勇于担当、狠抓落实,高质量完成我县机构改革各项任务,为实现“一个率先、两个进位”、谱写长丰高质量发展新篇章提供强有力的体制机制保障。

不是县委委员、候补委员的县人大、县政府、县政协负责同志;县纪委委员、县监委委员;各乡镇区党政主要负责同志,县直各单位主要负责同志列席会议。(综合 杜刚)

县推进农村人居环境整治工作领导小组会议要求

实施“三治三拆三改” 大力提升群众获得感幸福感

2月22日下午,县推进农村人居环境整治工作领导小组会议在县委党校召开,传达学习全市农村人居环境整治现场会精神,研究部署我县贯彻落实工作。县委书记许华主持会议并讲话。县委副书记、县长黄轡出席会议并讲话。县领导张刚、卢先梅、戚锐、王健、方捷、马家圣、李如海出席会议。县直相关部门和各乡镇区党委主要负责人等参加会议。

许华强调,农村人居环境整治是乡村振兴的第一场硬仗,各地各部门要进一步提高站位,牢

记“两个走在前列”,做好这项“一把手工程”,大力提升群众获得感、幸福感。

许华要求,在推进农村人居环境整治工作中,要明确任务,相关主管部门要做好工作任务的分解,各乡镇要积极谋划,围绕治脏治乱治荒草、拆旧拆破拆违建、改水改厕改习惯“三治三拆三改”,由近到远,由点到面,突出重点,做出亮点;要强化措施,在落实责任上要立足“县统筹,乡镇落实,村配合”,特别是相关主管部门要采取硬措施,使各项工作推进扎

实有效。

黄轡就推进农村人居环境整治工作提出具体意见,要求各地各部门要围绕乡村振兴,抓好通道工程、美丽庭院等工作重点,改变乡村面貌,打造靓丽风景,让广大群众满意。

会议传达了全市农村人居环境整治现场会精神,县农委、县住建局、县城管委、县环保局、县规划局、县卫计委、县美丽办、县乡村振兴投资公司负责人围绕贯彻工作分别汇报工作推进情况,各乡镇区作书面发言。(综合 杨维礼)

2019“北城之春”产业发展论坛成功举办

2月22日,以“智汇全球创新资源、共创北城产业辉煌”为主题的北城论坛系列之2019“北城之春”产业发展论坛在北城举行。县委副书记、县长黄轡,县委常委、双凤开发区工委第一书记尹旭,副县长石磊出席活动。

2019“北城之春”产业发展论坛由北城资本、创谷资本、清华经管EMBA安徽校友会联合主办,旨在邀约海内外高层次科技创新团队落户北城创业,推动顶级资本、专家、产业资源汇聚北城,共同助力区域产业发展,共创辉煌盛景。

国内首款自主研发中大型水陆两用无人机、金属部件绿色智能制造等10个拥有全球领先技术的海归项目创始人以及近20个科创板辅导企业项目负责人,精通于企业运营指导、深度参与资本市场发展与规则制定的法律专家、资深国际投资专家、安徽投资界领军人、知名企业家、金牌董秘等业界翘楚,清华大学、中国科学技术大学等高校校友集聚一堂。

论坛嘉宾围绕“产业发展、创新创业、资本市场”关键词,带来了以“资本助力产业发展”、“科创板深度解读”、“创业企业与风险投资”、“创业企业走向资本市场”、“共同创业——用股权激励打造创业团队”等为议题的精彩演讲,各方精英深度对话,观点碰撞。汇聚创新技术团队、产业资本、孵化与产业园区、法务财务资深顾问机构、地方政府等各方资源,发挥创新链条上各自不同的优势,实现创新项目及产业快速发展,达成多方共赢,成为大家的共识。

从论坛上获悉,我县以高质量发展为根本要求,围绕生态圈构建产业大平台,面向海内外招纳创新技术领先项目,规划建设占地超过200亩的万创云谷产业基地,联手创谷资本30亿元规模专项海外基金、国家级科技企业孵化平台,聚集高层次人才、资深产业配套资源,共同打造合肥北城产业创新高地。本次论坛结束后,首批海外创新项目将落地北城,开启在合肥的高速发展。(杨慧 孙吉艳)



近年来,我县大力落实“培百亿企业、育百亿产业、跨千亿目标”任务,大力支持一批骨干企业扩产升级,加快培育一批重点企业主板上市。梳理完善企业培育扶持政策和机制,全力落实省促进民营经济发展30条。图为合肥格美电器净水产品生产基地车间一角。(何声强)